

СМЕРТЬ НЕМЕЦКИМ ОККУПАНТАМ!



# БЕССТРАШНЫЙ ШТУРМОВИК

## ГВАРДЕЕЦ

# Петр БАБКИН

Имя гвардейца младшего лейтенанта Бабкина, как храброго штурмовика, теперь известно всему Черноморскому флоту.

Петр Бабкин по окончании авиационного училища в конце ноября 1943 года назначен в воюющий прославленный гвардейский штурмовой полк.

С первых дней своей службы в этом полку, как теперь рассказывает авиационный офицер Бабкин, его мучила постоянная мысль, сумеет ли он оправдать перед любимой Родиной и боевыми товарищами высокое звание гвардейца.

И молодой летчик Петр Бабкин с постоянной жадностью впитывает в себя, как самое дорогое, все лучшее из боевой работы штурмовиков-гвардейцев. Он проявляет особенную пытливість на летных разборах, когда командиры подводят итоги боевых вылетов за день, хоть сам еще на боевое задание не летает.

Его часто можно видеть в кабине самолета, где он обдумывает, как будет на этом грозном «Иле» истреблять немецко-фашистских захватчиков.

Нередко его можно встретить и за книгой, по которой он изучает требования Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина к офицерам.

На первых тренировочных полетах младший лейтенант Бабкин выявил хорошие качества летчика-штурмовика. И когда командир полка объявил, что офицера Бабкина можно включать в расчет на боевое задание, радости Петра не было границ. Сознание того, что он будет истреблять немецких и румынских подлецов и мстить за все их преступления, вызывало чувство гор-

дости и твердую уверенность, что практически, в бою, он оправдает доверие и звание гвардейца.

В первом же боевом вылете младший лейтенант Бабкин, особо выделяется из всех молодых летчиков своими дерзкими, смелыми и меткими штурмовками. Это видит командир и на летном разборе отмечает, что Петр Бабкин штурмовал отлично.

За шесть месяцев боевой работы, он уже сделал свыше пятидесяти боевых вылетов и за это время прошел суровую школу войны. Но при всей своей известности он остался так же скромным, как и раньше, за что среди личного состава пользуется еще большим уважением.

Бесстрашный гвардеец Бабкин, не останавливаясь на достигнутом, с каждым днем повышает свое боевое мастерство и воспитывает в себе выдержку, хладнокровие, смелость, отвагу и находчивость. Наличие этих необходимых качеств уже однажды спасло самолет и жизнь ему и стрелку.

В одном из боевых вылетов наши «Илы» штурмовали войска противника. Задача Бабкина состояла в подавлении зенитного огня. Одну батарею он уже заставил замолчать, когда снарядом подбило консольную часть плоскости и часть элерона. Машину сильно кренило вправо, и, заметив это, Бабкин уперся коленом в ручку штурвала, чтобы удержать самолет до выхода из атаки. Затем ремнем от планшета привязал ручку за тягу сектора газа, чем облегчил себе полет. Вместе с группой дотянул до своего аэродрома и благополучно посадил машину.

В другой раз, при штурмовке плавсредств противника в одном из портов, после того, как он сделал уже несколько заходов и цель была поражена, самолет его оказался сильно поврежден зенитным огнем.

На оставшую от группы машину младшего лейтенанта Бабкина напали 2 «Ме-109» и подожгли ее. Прилагая невероятные усилия, мужественный летчик вел свой раненый самолет. Лишь когда спасти его не было возможности, он выбросился на парашюте. Два часа храбрец плавал в море и был спасен случайно подошедшим на шлюпке красноармейцем.

Как лучшему воину-комсомольцу сталинской гвардии, ему вручили самолет прославленного Героя Советского Союза Евгения Лобанова, отдавшего свою жизнь за спасение командира, чтобы мстить немецким разбойникам за его смерть. Исландный гвардеец с каждым боевым вылетом увеличивает счет мести за героя Женю Лобанова.

За боевые заслуги перед Родиной младший лейтенант Бабкин награжден двумя орденами Советского Союза.

Слава тебе, бесстрашный гвардеец, верный сын удмуртского народа!

Летчики-черноморцы! Сильнее удары по врагу, быстрее изгоняйте немецких негодяев с советской земли, добивайте фашистского зверя на море!



# НАШИ ГЕРОИ

## Михаил ВОТЯКОВ

Когда на поверке выкликается имя старшего сержанта Вотякова, за него в строгой тишине отвечает командир орудия Головки:

— Товарищ Вотяков геройски погиб в бою с немецкими захватчиками, защищая свою социалистическую Родину.

И все вспоминают этого мужественного командира—коммуниста, его боевые дела и подвиг, который зовет и вдохновляет на новые победные бои.

Орудийный расчет Вотякова занимал огневую позицию на окраине деревни в полной готовности в любую минуту отразить атаки врага. На рассвете из леса начали выдвигаться немецкие танки. За ними цепями двигалась пехота. Гитлеровцев было несколько сот.

Как только головной танк приблизился на 600 метров, расчет открыл по нему огонь. Уже третьим снарядом он был подбит. Такая же участь постигла и второй танк, который маневром пытался выйти из-под обстрела. Следовавшая за ним повозка с минометом взлетела в воздух от прямого попадания снаряда.

Затем наступила очередь за остальными. Несмотря на большие потери, немцы упорно пытались прорваться на окраину населенного пункта, но, встретив непреодолимую стену огня, откатывались назад. Три предпринятые ими атаки провалились. Обозленные неудачей, гитлеровцы бросили на деревню авиацию. 16 стервятников бомбили деревню, которая запылала в огне. А когда орудие вышло из строя, артиллеристы взяли в руки винтовки и пулеметы. Гитлеровцы не прошли через их рубеж обороны. С наступлением темноты расчет на себе вытащил подбитое орудие, которое вскоре было восстановлено и снова громило врага.

В этом бою расчет Вотякова подбил два немецких танка, уничтожил миномет, параконную повозку и истребил до 300 солдат и офицеров противника. Это—результат высокого воинского умения, стойкости и мужества людей, воспитанных коммунистом Вотяковым, горящих неукротимой ненавистью к врагу.

Сам Вотяков погиб при этом смертью героя. Последними его словами была команда: „По немцам—огонь“.

За боевые подвиги Вотяков посмертно награжден орденом „Красного Знамени“.

Драться с врагом как дрался Вотяков—стало боевой традицией подразделения, в котором он служил и боролся. Его имя навсегда включено в список подразделения и вошло в боевую историю. Оно стало бессмертным.